



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

### 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 78/2017/PVZN - CGAB/IFRO, DE 10 DE JULHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, por meio do Departamento de Extensão, RETIFICAÇÃO do Edital Nº 78/2017/PVZN - CGAB/IFRO, de 10 de julho de 2017- “INGLÊS BÁSICO” E “INTERMEDIÁRIO”.

No item 1.3 do Edital, que faz previsão do FIC de “Inglês Intermediário”:

**Onde se lê:**

O curso de formação inicial e continuada (FIC): “INGLÊS PRÉ-INTERMEDIÁRIO”

**Leia-se:**

O curso de formação inicial e continuada (FIC) : “INGLÊS INTERMEDIÁRIO”

Nos itens 3.6, 3.9.2 e 6.4 do Edital:

**Onde se lê:**

31 de agosto

**Leia-se:**

31 de julho



Documento assinado eletronicamente por **Miguel Fabricio Zamberlan, Diretor(a) Geral**, em 12/07/2017, às 11:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0017941** e o código CRC **05ADBDB9**.